



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП

19 июля 2022 года на перекрестке улиц Ямашева и Гаврилова города Казани в результате столкновения автобуса и троллейбуса, двигавшихся в попутном направлении пострадали три человека, в том числе 4-летний ребенок.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводится осмотр места ДТП. Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1706831>